

## Інформація щодо запровадження карантинного режиму

### по західному кукурудзяному жуку

*Станом на 07.09.2021*

Запроваджено карантинний режим по західному кукурудзяному жуку (*Diabrotica virgifera virgifera Le Conte*) в Черкаській області, на території ОТГ м. Городище Черкаського району, полі № «Чуїха», на площі **169,9 га** (Розпорядження Черкаської районної державної адміністрації від 01.09.2021 № 239).



*Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнища карантинного організму – західного кукурудзяного жука затверджені Розпорядженням № 239.*



КОПІЯ

ЧЕРКАСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

01.09.2021

№ 239

Про запровадження  
особливого карантинного  
режиму по західному  
кукурудзяному жуку

Відповідно до статті 6, статей 13, 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, статей 33, 34 Закону України “Про карантин рослин”, подання державного фітосанітарного інспектора – начальника відділу карантину рослин Управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживлужби в Черкаській області від 01.09.2021 № 05/393-21 та за результатами проведення обстежень виникла потреба запровадити карантинний режим в зв'язку з виявленням вогнищ регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука на території Городищенської об'єднаної територіальної громади (далі - ОТГ) м. Городище Черкаського району, у зв'язку з його шкодочинністю, здатністю до швидкого розповсюдження та з метою локалізації і ліквідації виявленого регульованого шкідливого організму західного кукурудзяного жука.

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Запровадити карантинний режим по західному кукурудзяному жуку на території ОТГ міста Городище Черкаського району в полі № Чуїха на площі 169,9 га терміном на 5 років.

2. Строк дії карантинного режиму запровадити з моменту набрання чинності цього розпорядження до остаточного знищення вогнищ західного кукурудзяного жука на території Черкаського району.

3. Затвердити “Систему фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука на території Черкаського району на 2021-2026 роки” (додається).

4. Фітосанітарні заходи здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України, коштів осіб (землевласників і землекористувачів, юридичних і фізичних осіб на закріплених територіях) та інших не заборонених законами України джерел.

5. Рекомендувати:

1) Фізичним та юридичним особам – керівникам транспортних організацій надавати послуги з вантажоперевезення лише при наявності карантинного сертифіката.

2) Фізичним та юридичним особам – суб'єктам господарської діяльності, які займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою рослинних матеріалів, суворо дотримуватися карантинних вимог на територіях підлеглих їм структур.

3) Фізичним та юридичним особам, керівникам господарств, установ і організацій, суб'єктам підприємницької діяльності та господарювання (незалежно від їх форм власності) організувати виконання системи локалізаційно-ліквідаційних заходів, систематичні обстеження території на виявлення західного кукурудзяного жука з наступним його знищенням в місцях виявлення.

6. Розпорядження набирає чинності з дня наступного за днем його опублікування в офіційному друкованому виданні та на офіційній інтернет-сторінці Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

7. Управлінню агропромислового розвитку, житлово-комунального господарства та екології районної державної адміністрації протягом доби з дня видання розпорядження забезпечити його оприлюднення на офіційному сайті райдержадміністрації, офіційній інтернет-сторінці Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів і опублікувати його в офіційному друкованому виданні вищеназваної установи.

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Хоменка Романа та начальника управління агропромислового розвитку, житлово-комунального господарства та екології районної державної адміністрації Данилишина Петра.

Го



Валерія БАНДУРКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Черкаської  
районної державної адміністрації  
01 вересня 2021 року №39

Система  
фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого  
шкідливого організму – західного кукурудзяного жука на території  
Черкаського району на 2021 – 2026 р.р.

№ п/п	Назва заходу	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Організаційний	Створення технологічних карт вирощування кукурудзи з урахуванням зараження площ західним кукурудзяним жуком	3 дні набрання чинності розпорядження до кінця вегетації (протягом 2021-2026р.р.)	Керівництво та агрономи господарств Черкаського району
2	Моніторинг вогнищ західного кукурудзяного жука	Обстеження 100% земельних угідь, ділянок в період розвитку західного кукурудзяного жука	Червень-жовтень щороку	Землекористувачі та землевласники на закріплених територіях, Управління фітосанітарної безпеки ГУ ДПСС по Черкаській області
3	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	Дотримання у виявлених вогнищах на загальній площі 140,0 га, агротехніки вирощування, сівозмін, висівання сортів стійких до пошкодження західним	2021-2026 роки	Власники земельних ділянок, землекористувачі, спеціалісти управління фітосанітарної безпеки ГУ ДПСС Черкаської області



		<p>кукурудзяним жуком, обробка інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні, переміщення (завезення, вивезення) об'єктів регулювання з карантинної зони проводити тільки при наявності документів дозвільного характеру (карантинних та фітосанітарних сертифікатів)</p>		
4	<p>Висвітлення в ЗМІ ходу виконання розпорядження, пропаганда знань про західного кукурудзяного жука та методи боротьби з ним</p>	<p>Висвітлення інформації про виконання розпорядження через засоби масової інформації, розповсюдження листівок та плакатів про західного кукурудзяного жука.</p>	<p>Постійно протягом 2021 – 2026 років</p>	<p>Управління фітосанітарної безпеки ГУ ДПСС Черкаської області</p>

Начальник управління агропромислового розвитку житлово-комунального господарства та екології районної державної адміністрації



Петро ДАНИЛШИН